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Transformarea elevilor în arhitecţi ai schimbării



Ce oferim?

O platformă digitală, pentru a asigura vizibilitatea SHORE la nivel 
internaţional şi sprijin pentru şcoli, în implementarea proiectelor lor.

O platformă de înscrieri, pentru cele 3 apeluri deschise.

Mission Ocean Helix, o reţea virtuală, care adună la un loc experţi în 
ocean literacy, din mediul academic şi educaţional.

Materiale de instruire, pentru educatori, pentru a creşte nivelul de 
cunoştinţe despre educaţia sustenabilă şi albastră.

Instrumente de lucru pentru curriculum albastru şi module prin 
metodologia "open schools”.

Sprijin SHORE

Misiunea principală a proiectului SHORE este să crească nivelul de Ocean 
Literacy, prin creşterea nivelului de cunoştinţe al cetăţenilor 
despre oceane şi râuri. Proiectul implică elevi, profesori şi şcoli
din cinci regiuni diferite: Marea Baltică, Marea Neagră, Marea 
Mediterană, Râul Dunărea şi Râul Rin.

Prin Hub-urile Naţionale, SHORE oferă îndrumare educatorilor, 
pentru implementarea de proiecte albastre, în şcoli, şi oferă 
elevilor abilităţi şi cunoştinţe potrivite, pentru a deveni eco-cetăţeni.

Misiunea noastră

SHORE se angajează să implemente obiectivele Misiunii Oceane şi să ajute 
crearea de conexiuni între cetăţeni, comunităţi locale şi şcoli, prin activităţi de 
educaţie şi instruire, dar şi prin susţinerea livrării Misiunii, până în 2030.

Misiunea Oceane - Refacerea Oceanului şi a Apelor Noastre

Reţeaua Şcolilor Albastre Europene

SHORE oferă îndrumare şcolilor, pentru a aplica la Reţeaua Şcolilor Albastre, 
o iniţiativă a Coaliţiei Europene pentru Ocean (EU4Ocean), care ţinteşte să 
contribuie la ocean literacy în educaţie.

Apeluri deschise pentru elevi şi proiecte şcolare

SHORE va oferi granturi pentru 100 de proiecte şcolare, pe tema sustenabilităţii 
albastre, în 3 perioade de apeluri deschise, oferind până la 10.000 EUR per 
grant.
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Implică-te!


